
   
 

هندسة الطرائق                               للفصل الأول ثانيالفرض ال                         مديرية التربية لولاية البويرة                             
     الثةـــــالشعبة تقني رياضي سنة ث                   ثانوية بداوي محمد برج أخريص                                  
ـــــــالم                                                               2017نوفمبر 22 يوم   ــــ ـــ 2دة: ـــــــ ـــســـ ــــ ــــ ــــ ــــ                      ـاعةـــ

: ) .... ن(   

I.  فحم هیدروجنيA 90 تساوي  نسبة الكربون فیهو  1,38 كثافته البخاریة% . 
 . Aاحسب الكتلة المولیة للمركب  .1

1-یعطى :  -1
C H   ,   M =12g.mol M =1g.mol 

 صیغته نصف مفصلة.اكتب جد الصیغة العامة، و  .2
 .Bكوسیط تعطي المركب  Niبوجود  Aهدرجة المركب  - .3

   .Bتعطي المركب  Zn / HCl بوجود  Cارجاع المركب  - 
 ا نحصل على المركب معن طریقه اللذین اكتب التفاعلین الحاصلینB. 

II.  نجري على المركبC :سلسلة التفاعلات الكیمیائیة التالیة 
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 محلول طولانس.  رجعانولا ی DNPHمع  نیتفاعلا Kو  Cملاحظة: 

 .(D), (E) , (F) , (G) , (H), (I) , (J) , (K) , (L)استنتج الصیغ نصف مفصلة للمركبات  .1

 التفاعل السابع واستنتج مردوده في حالة تساوي عدد مولات المزیج الإبتدائي.  ما اسم .2

 1  3من  
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   اكتب تفاعل تحضیر .3 وكواشف اخرى.انطلاقا من السیتیرین 
 . Xتعطي بولیمیر  Iبلمرة المركب  .4

 ما نوع البلمرة. .1
 .Xمثل مقطع یتكون من ثلاث وحدات بنائیة للمركب  .2

 :)  ....ن(  

I.  0,1احتراق mol   من كحولA  0,3احتراقا تاما اعطىmol  منCO2  من ضغط وحرارة تحت الشروط النظامیة . 
 اكتب تفاعل الاحتراق الحادث.  . أ

 . Aاوجد الصیغة المجملة للمركب   . ب
 تسمیتها.اكتب الصیغ نصف مفصلة له مع   . ت
 . H2SO4بوجود  Bبإماهة مركب  Aتحصلنا على المركب   . ث

 .Aاكتب تفاعل الحصول على المركب  .3
II .  المركبA : یشارك في سلسلة التفاعلات التالیة  
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  ., (`H) , (H)  (C), (D) , (E) , (F) الصیغ نصف مفصلة للمركبات جد .1
  .التفاعل ھذا وما الھدف من                                             مع  Propanone اكتب تفاعل  .2
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:) .....ن(  
  حیث:اسمه حمض اللینولییك  Bحمض دھني اسمھ حمض البالمتیك و  A دهني حمض 
 A   5 ,12نسبة الاكسجین فیه هيمشبع أحادي الوظیفة% .    
 B ـعند اكسدته ب KMnO4  وH2SO4  المركبات التالیة  اعطى:  

   2 3 2 24 7    HOOC-CH -COOH   ,  CH - CH -COOH   ,   HOOC- CH -COOH  

 .والصیغة نصف مفصلة  صیغته المجملة ستنتجوا. A حمضلاحسب الكتلة المولیة ل .1

 وصیغته النصف مفصلة. Bاوجد الصیغة المجملة للمركب  .2

 . Bو  Aرمز كلا المركبین  أعط .3

 .غلیسیرول ینولییلللابالمتیل ثنائي  -βغلیسیرید ثلاثي اسمه  .4

  وما نوعه.  اكتب تفاعل تشكل هذا الغلیسیرید  -

 .KOHاكتب تفاعل تصبن هذا الغلیسیرید مع   -

  

  

  

  

  

  

 

  یعطى:

                                                                    * ًاذا كان النجاح يجعلك متكبرا فأنت لم تنجح حقا  ﴿

 ً  -                                       ﴾ وإذا كان الفشل يجعلك أكثر تصميما فأنت لم تفشل حقا

  

3as.ency-education.com




